

CURIERUL ROMÂNESC

(RUMÄNSKA KURIREN – THE ROMANIAN COURIER)

Anul 43, Nr. 515-517

<https://curierulromanesc.net>

Aprilie-Iunie 2023

Ansvarig utgivare

OCTAVIAN CIUPITU

Editor responsabil

FUNERALIILE EDITOAREI ȘI JURNALISTEI SILVIA VIORICA CONSTANTINESCU

Silvia Viorica Constantinescu, editoarea responsabilă a publicației CURIERUL ROMÂNESC începând cu anul de apariție 1980, s-a stins din viață, în liniște și în somn, la 27 decembrie 2022, în locuința din mica localitate Finnerödja, în comuna Laxå, județul Örebro, din Suedia.

la chitară, melodia „You Raise Me Up” de Rolf Lövland, Brendan Graham și Kaito Okachimachi. Theo Alex Christian Ciupitu a făcut apoi o prezentare în limba engleză a mamei sale, punând în prim plan optimismul creativ și dragostea de viață a marei noastre dispărute.

La data de 11 aprilie 2023, orele 14:00, a avut loc ceremonia dezvelirii pe fațada casei din Finnerödja, comuna Laxå, unde și-a sfârșit viața Silvia Viorica Constantinescu, a unei plăci comemorative în limba engleză care menționează perioada când aceasta a locuit la adresa respectivă.



Portretul Silviei Viorica Constantinescu prezent la Ceremonia Funerară a acesteia.
Foto: © CURIERUL ROMÂNESC.



Piatra funerară la marcarea locului de înhumare pentru Silvia Viorica Constantinescu la Cimitirul Bisericii Suedeze din localitatea Finnerödja, județul Örebro, din Suedia.
Foto: © CURIERUL ROMÂNESC.



Placa comemorativă pentru Silvia Viorica Constantinescu aplicată pe fațada casei din strada Furuvägen la nr. 4 din localitatea Finnerödja, județul Örebro, din Suedia.
Foto: © CURIERUL ROMÂNESC.

Funeraliile, marcate de un caracter civic, au avut loc la data de 1 martie 2023 orele 14, la Capela de Ceremonii Funerare de pe lângă Biserica Suedeză din localitatea Finnerödja. Conducătorul Ceremoniei a fost Theo Alex Christian Ciupitu, avocat doctor în Drept din S.U.A., fiul mezin al defunctei, care a făcut prezentările în limba engleză. Momentul inițial de reculegere a fost acompaniat de Aria din Suita a treia pentru orchestră de Johann Sebastian Bach. Ceremonia a continuat cu o prezentare retrospectivă a defunctei, făcută în limba suedeză de către Viorel Octavian Ciupitu, arhitect, soțul acesteia. A urmat un nou moment muzical în care Isabella Staiano, nepoate defunctei, a cântat în limba engleză, cu acompaniament propriu

Ceremonia s-a încheiat în tonurile înălțătoare ale părții corale „Halleluya” din Oratoriul „Messiah” de Georg Friedrich Haendel.

Capela de ceremonii a fost plină cu membri ai familiilor Ciupitu, Ciupitu-Staiano și Ciupitu-Abrahamsson. Conform dorințelor defunctei, Ceremonia aceasta s-a ținut sub semnul optimismului, dragostei de viață și luminii, în culori deschise, fără îmbrăcăminte în negru de doliu și fără de flori sacrificate.

După Ceremonie, cei prezenți au participat la înhumarea urnei de incinerare în Poiana Mormintelor Urnelor cu Cenușă (Askgravlunden) din cadrul Cimitirului. Locul înhumării urnei este marcat de o piatră pe care se află o placă din bronz cu textul gravat în relief „Silvia-Viorica Constantinescu ☆1940 – †2022”.

Perioada respectivă de locuire a fost de la 1 mai 2008 la 27 decembrie 2022. Textul plăcii comemorative evidențiază pregătirea și profesiunile exercitate de defunctă: Master of Arts, profesoară, bibliotecară, jurnalistă, scriitoare, editoare. Această placă comemorativă din marmură gravată a fost amplasată aici de către Publicația CURIERUL ROMÂNESC asociație non-profit, care își are sediul în aceeași clădire. Noi, cei din asociație și redacție rămași în viață, ducem pe mai departe activitatea de editare și lansare de carte la care Silvia Viorica Constantinescu a contribuit cu peste 42 de ani din viața sa.

Octavian Ciupitu.